

Справка о деятельности школьного спортивного клуба «Олимп» МБОУ «Рыльская СОШ № 4»

С сентября 2021 года МБОУ «Рыльская СОШ №4» создан школьный спортивный клуб «Олимп». Руководителем клуба является учитель физической культуры Безрученко Л.Н.

Девиз спортивного клуба: «Покори свой ОЛИМП!»

Основная цель работы клуба:

- привлечение обучающихся школы к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- развитие в школе традиционных и наиболее популярных в регионе видов спорта;
- формирование здорового образа жизни.
- повышение массовости занятий учащимися физической культурой и спортом для вовлечения их в систематический процесс физического и спортивного совершенствования;
- повышение уровня физической подготовленности и спортивных результатов с учетом индивидуальных особенностей и требований программ по видам спорта; профилактика вредных привычек и правонарушений;
- удовлетворение потребности обучающихся и их родителей(законных представителей) в более широком спектре предоставляемых им физкультурно-спортивных услуг.

Приоритетные задачи:

- Пропаганда здорового образа жизни, личностных и общественных ценностей физической культуры и спорта;
- Формирование у детей желания заниматься спортом, укреплять своё здоровье, физически развиваться;
- Совершенствование различных форм физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с участниками клуба;
- Развитие культуры и традиций болельщиков спортивных команд.

Основные направления деятельности ШСК «Олимп»:

- создание сети физкультурного актива во всех классах школы;
- содействие открытию спортивных секций;
- агитационная работа в области физкультуры и спорта,
- информирование обучающихся о развитии клубного спортивного движения;
- проведение спортивно-массовых мероприятий, соревнований среди обучающихся школы и с воспитанниками других клубов;
- создание и подготовка команд по различным видам спорта для участия в соревнованиях разного уровня;
- проведение спортивно-массовой и оздоровительной работы в школе;

- организация активного спортивно - оздоровительного отдыха обучающихся;
- пропаганда сдачи норм ГТО.

Оформлен стенд спортивного клуба, на котором размещается информация об активе клуба, сроках проведения соревнований, результатах, наградах; есть фотографии самых активных спортсменов.

В рамках деятельности ШСК проведены школьные спортивно-массовые оздоровительные мероприятия:

- соревнования по видам спорта – футбол, баскетбол, теннис, волейбол, русская лапта
- соревнования «От значка ГТО – к олимпийским медалям!»
- школьный этап Президентских состязаний
- школьный этап Президентских спортивных игр
- легкоатлетическое многоборье
- легкоатлетический кросс
- спортивный конкурс «А, ну-ка, парни!»

Основные виды спорта в ШСК "Олимп" - волейбол, футбол, баскетбол, настольный теннис, русская лапта.

Члены клуба учащиеся школы принимают активное участие в занятиях детских объединений и спортивных секций по выбранным направлениям физкультурно – оздоровительной работы и во всех мероприятиях, проводимых клубом: соревнованиях по настольному теннису, волейболу, мини-футболу, президентским состязаниям, прикладной гимнастики, стрельбе, весёлым стартам, как на школьном, так и на районном уровнях, где многие показали хорошие результаты, занимая призовые места.

Общее количество объединений физкультурно-оздоровительной и спортивной направленности (кружков и секций), работающих во внеурочное время - 12

Общее количество обучающихся, занимающихся в них – 263, что составляет 31% от общего количества обучающихся в школе.

В течение учебного года обучающиеся школы активно сдавали нормы ВФСК "ГТО" в разных возрастных ступенях: 57 обучающихся выполнили тестирование на золотой значок, 105 - на серебряный, 84 - на бронзовый.

На протяжении ряда лет наблюдается устойчивая положительная динамика роста спортивных достижений учащихся в всех видах спорта, что позволяет школе удерживать лидирующие позиции в Спартакиаде школьников Рыльского района.

По итогам работы спортивного клуба и проводимых мероприятиях информация размещена на школьном сайте.

Одним из главных результатов деятельности клуба «Олимп» является увеличение количества желающих приобщиться к спорту и здоровому образу жизни.

Все запланированные мероприятия, в рамках деятельности клуба успешно реализованы и сегодня деятельность спортивного клуба «Олимп» вызывает огромный интерес.

Членами клуба накоплен определённый методический опыт, позволяющий создать условия для выявления одарённых спортсменов, применения инновационных методик в развитии физкультурно-массовой работы и популяризации здорового образа жизни.

Информация о деятельности ШСК «Олимп» МБОУ «Рыльская СОШ №4» размещена в группе ШСК «ОЛИМП» <https://vk.com/public207401428>

ШСК «Олимп» МБОУ «Рыльская СОШ №4» входит в Единый всероссийский перечень (реестр) школьных спортивных клубов.